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1. Le jeu de la varite
‘Mets une croix dans la bonne case.

[ Robin propose de grignoter quelque chose sur place.

[ Robin propose de rentrer a la maison pour jouer aux dames.

[ Robin propose de grignoter quelque chose avec les parents sur la plage.
%] Robin propose de rentrer a la maison pour jouer au Scrabble.

Qdile croit que Robin lui a dit bonjour, mais il na rien dit.
[ Odile croit que Robin refuse de lui dire bonjour.

2] Robin croit qu'Odile va bientét lui dire bonjour.

Robin croit qu'Odile lui a dit bonjour, mais clle n’a rien dit.

[ Un oiscau qui picorait dans la clairiére s’envole subitement.
Une étrange lumiére verte éclaire Pherbe, puis Iassombrit.
[X] Un oiscau qui picorait dans la clairiére disparait subitement.
1 Une étrange lumiére verte fait s'envoler Ioiseau.

[ Odile refuse de sapprocher de la lumiére verte.

Odile avance dans la clairiére, s'immobilise, puis disparait.

3 Odile avance dans la clairiére et parvient a retrouver Ioiscau.

[ Odile avance dans la clairiére, armée d’un gourdin et d’un couteau.

Odile et Robin s’apergoivent qu'ils sont devenus invisibles.

[ Odile et Robin s’apercoivent que la lumiére est invisible.

Odile et Robin entendent une voix proche qui dit s’appeler Djorge.
[ Odile et Robin entendent une voix proche qui dit s’appeler Dgorje.
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1. I_L_i u des intrus

Dans chacun des ensembles suivants, un mot n’a pas de rapport avec les autres. Barre-le et écris en
dessous le rapport qui existe entre ceux qui restent.

1" ensemble 2¢ ensemble 3¢ ensemble 4¢ ensemble

orée péche péniblement il sent

lisiere cerise lentement il prerid
clairiére abricot silencieusement il pleut
bouttér prune sérieusement il peint
arbre banatic monent il sort

Ce sont des mots Ce sont des noms Ce sont des adverbes Ce sont des verbes
a propos de la forét de fruits a noyau en « ment » qui se terminent

par « t » au présent
et la 3¢ personne
- N o du singulier




